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V pondělí promovalo devět desítek bakalářů a magistrů několika studijních programů.

Promoční obřad absolventů s fakultně oranžovými šálami otevřel prorektor TUL Miroslav Žižka. Ve
svém projevu k absolventům zdůraznil význam technického vzdělání pro současný svět plný změn.
„Vybrali jste si obory, které jsou v samém srdci této dynamiky. Technické vzdělání, které jste získali,
není jen souborem vědomostí a dovedností, je to klíč k pochopení a formulování budoucnosti.
Automatizace, umělá inteligence, internet věcí, kybernetická bezpečnost – to všechno jsou oblasti,
kde vaše odborné znalosti budou naprosto klíčové. Vy jste ti, kdo budou vytvářet nová řešení,
posouvat hranice možností a definovat, jak bude vypadat náš svět za 10, 20 i za 50 let,“ pronesl
prorektor Miroslav Žižka.

„Ať už budete programovat autonomní systémy, vyvíjet nové softwarové aplikace nebo zajišťovat
kybernetickou bezpečnost kritické infrastruktury, vaše rozhodnutí, vaše inovace budou mít přímý
vliv na život lidí. Využijte své znalosti a dovednosti k vytvářením technologií, které budou sloužit
lidstvu. Technologií, jež budou zároveň etické a dokáží přispívat k lepšímu a bezpečnějšímu světu,“
zmínil prorektor Žižka.

Děkan FM Josef Černohorský použil ve své řeči příměr několika druhů cest studiem – přímých i
klikatících se, k nimž se pojí i ztrácení směru a víry v úspěch cesty. „Ale ať už byl průběh vaší cesty
studiem jakýkoliv, jsem rád, že jeho bakalářská etapa končí v této aule a tedy úspěšně. Naštěstí,
dnešní den vaše cestě životem nekončí, dneškem se vám jen otevřel nadějný výhled na další
horizonty a je čistě na vás, kterým směrem se vydáte. Budu rád, pokud se rozhodnete pokračovat v
logické návaznosti vašeho dosavadního studia. Nicméně, ať už se vydáte kamkoliv, přeji vám, abyste
dosáhli cíle.“

Sborové „hurá“ při focení absolventů na schodech budovy G bude znít kampusem až do úterý 1.
července. Promoce ostatních fakult:

Úterý 24. června – Fakulta textilní: 11:00, 13:00

Středa 25. června – Ekonomická fakulta: 9:00, 11:00 a 13:00; Fakulta umění a architektury,
15:00 a 17:00

Čtvrtek 26. června – Ekonomická fakulta: 9:00, 11:00 a 13:00

Pátek 27. června – Fakulta strojní: 9:00, 11:00 a 13:00

Pondělí 30. června – Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická: 11:00, 13:00 a 15:00

Úterý 1. července – Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická: 9:00, 11:00, 13:00 a 15:00
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